

《菏泽市加强基层中医药工作规划及实施方案》出台

2023年,人人可享优质中医药服务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)《菏泽市加强基层中医药工作规划(2021—2023年)及实施方案》日前出台,我市计划到2023年建成集预防保健、疾病治疗和康复于一体的基层中医药服务体系,中医药服务能力有较大提升,较好满足城乡居民对中医药服务的需求,实现人人享有优质中医药服务。

完善基层中医药服务网络建设。2021年—2023年,符合国家医疗服务能力推荐标准的县级中医医院比例依次达到30%、45%、60%以上。到2022年,乡镇卫生院(社区卫生服务中心)全部建成中医综合服务区(中医馆或国医堂),配备相应诊疗设备,规范设置中药房,配备中药

饮片不少于300种,能够提供煎药或代煎代送服务;80%以上的村卫生室配备必要的中医诊疗设备,40%以上的村卫生室配备中成药不少于50种、中药饮片不少于100种。

加强县级医疗机构中医医疗服务能力建设。到2022年,县级和重大传染病医院全部具备中西医协同救治能力,县级中医医院发热门诊和预检分诊设置全部达到标准。到2023年,45%以上政府办中医医院达到三级乙等医院医疗服务水平,并在适宜人群中推广应用中医治未病干预方案20个;县级中医药适宜技术推广培训中心能够规范应用中医药适宜技术35项以上。

完善符合中医药特点的医保支付方式。医保总额控制指标向中医医疗机构适当倾斜,对因重大政策调整、服务量增加等导致的医药费用增长,医保基金给予合理补偿。参保人员在定点中医医疗机构住院治疗,住院起付标准在现行基础上降低20%;住院期间,中药饮片、省药品监督管理部门批准的治疗性医疗机构中药制剂和中医特色诊疗项目报销比例在原报销比例基础上再提高10%。

到2022年,10家政府办中医医院全部接入省、市“互联网+医疗健康”惠民便民服务平台,依托市县中医医院发展一批互联网中医医院,开展线上线下一体化服务和远程医疗服务。

存在消防隐患,23家单位被曝光

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)8月26日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽消防救援支队获悉,该支队日前集中曝光了今年8月份我市火灾隐患及消防违法行为突出的23家企业及单位,详细公布了涉及单位存在的具体安全隐患。

牡丹区三林木业有限公司因未设置消防水池、消防水泵、室内外消火栓系统、消防稳压设施,生产车间未按技术标准设置自动喷水灭火系统等5项原因被曝光。牡丹区力强建材有限公司则存在生产车间室内消火栓设置不符合标准,且配置数量不足;生产车间未设置环形消防车通道等5项隐患。

市开发区福禄寿老年公寓存在未按技术标准设置自动喷水灭火系统,一层明敷设电气线路未穿金属管或金属线槽保护等7项安全隐患。市开发区济康医院有限公司存在室内消火栓系统无水,无消防安全制度、灭火和应急疏散预案、消防设施维修保养记录等15项安全隐患。

菏泽高新区永先家具销售中心存在加工车间内未按照技术标准配置室内外消火栓系统、应急照明灯、安全出口指示标

志、疏散指示标志等问题。菏泽高新区祥泰印刷有限公司加工车间未设置室内消火栓系统。菏泽高新区歌邸音乐餐厅二楼营业厅未按技术标准设置火灾自动报警系统。

定陶区瑞祥再生资源有限公司加工车间采用泡沫夹芯板违规搭建,未设置室内外消火栓系统,未设置专用消防水池、消防泵房。定陶区兴柱瓷砖大型批发城仓库采用泡沫夹芯板违规搭建,外露钢结构未刷防火涂料,灭火器配置数量不足。

曹县青菏街道星月娱乐城、曹县邵庄镇至遵歌舞娱乐中心,均未取得《公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查意见书》擅自营业,且在营业区设置员工宿舍,缺少消防设施维修保养记录。

郓城新丰大酒店存在室外消火栓严重锈蚀、无法使用,厨房、布草间等独立房间未设感烟、感温探测器等4项安全隐患。郓城锦泽酒店有限公司存在电动车充电区电气线路私拉乱扯,敷设混乱等问题。

鄄城福美来超市董口分店一楼西侧仓库采用泡沫夹芯板搭建,一楼西侧厨房采用液化石

油气罐,未按要求设置防火分隔及燃气报警设施。鄄城鼎泰发制品有限公司存在未设置室内外消火栓系统等4项安全隐患。

东明漆园小镇饭店未按技术标准设置火灾自动报警系统,四层违规设置员工宿舍。东明马头镇中心卫生院室内消火栓系统、自动喷水灭火系统无水,消防控制室无人员值班。

中国建设银行股份有限公司成武支行存在6—9层楼梯间防火门被拆除,室外消火栓未施工完成等14项问题。成武第一农贸市场部分商户违规设置住宿场所。

巨野县柳林镇英皇娱乐会所营业区室内消火栓系统、自动喷水灭火系统损坏,消防水泵房被擅自拆除。巨野诚长纺织有限公司办公室区域、前纺车间吊顶采用可燃材料装修,未设置消防水池。

单县南城舜师步行街逗号网吧室内消火栓系统无水。单县宇航纺织生产车间与仓库的顶棚均采用泡沫夹芯板违规搭建。

隐患险于明火,防范胜于救灾。菏泽消防提醒,发现消防安全违法行为和火灾隐患请及时拨打“96119”反映。

菏泽京环助力创城

清理城市“牛皮癣”,守护城市形象

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华)城市小广告因数量大、清除困难对城市的市容市貌、环境卫生有较大负面影响,严重影响城市的精神文明建设。为助力我市创城工作,菏泽京环积极参与“百日排查整改专项行动”,并将清理小广告列入日常工作清单,要求一线作业人员按照谁属地谁负责原则,日常排查所辖区域内路面墙面、城市家具、公共设施上的乱贴乱画各类小广告,发现一处处理一处。

8月26日,在市中华路某大型超市周边,身穿菏泽京环工装

的清洁人员在清扫地面垃圾、擦洗垃圾桶之后,将注意力集中到栏杆、公益宣传牌、指示牌等区域,发现了几处面积较小、有一定隐蔽性但在整体环境中非常突兀的小广告。

在金属指示牌背面,清洁人员撕掉大部分广告纸页后,用公司统一配发的广告铲刮、磨纸张黏胶部分。

在涂有漆料的公益宣传牌上,小广告被粘在了白漆表面,因无法用力刮擦,清洁人员先用水打湿黏贴处,再用湿抹布一点点反复耐心摩挲胶质物,保障在

清除小广告的同时不破坏漆层涂料,保障城市公益宣传牌完整、美观。碎纸屑落地后,另一名清洁人员随手将其扫入垃圾桶内。

此类小广告大多被随意贴在各类公共设施表面、离地面一人高处,很难直接确定张贴者。去年6—8月,菏泽京环共集中排查所辖区域内10000余处,集中清理各类小广告及非法张贴物10000余条,日均清理110余条,其中,借助数字化城管平台处理小广告案件2400余件。通过这次集中整治,城市面貌焕然一新,城市环境显著改观。

为保持治理效果,对小广告及时发现、及时清理,菏泽京环环境服务有限公司要求,清洁人员在日常工作中随时清理城区主次干道、繁华商业区、广场、街巷、医院、学校、居民小区周边及各类公共设施(两米以下)区域小广告,并为环卫工人配备广告铲、涂料、钢丝球、喷水壶、抛光机等工具,对墙体上和灯杆、路名牌、公交站牌等公用设施上喷涂、张贴的小广告彻底清理、清洗、覆盖。根据不同形式的小广告采用不同的铲、刮、磨、洗、涂等清除方法;对于高发地、泛滥区,安排专人负责清理。



公司要求,张贴式“非法小广告”清除后,建筑物、构筑物表面保持干净整洁,不留花斑;喷涂式“非法小广告”清除后,恢复清除区域原貌,与建筑物、构筑物原色保持一致,清除作业不得损坏建筑物、构筑物表面,并及时清理落地废弃物。

○政府开放日○

市水务局开展“政府开放日”活动

走近“供水线”,见证“放心水”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)8月24日,菏泽市水务局开展“政府开放日”活动,邀请20余名市民代表、企业代表、媒体记者近距离了解菏泽水务工作,进一步推进阳光、透明、开放服务型单位建设。

受邀代表先后到市自来水公司、市黄河水厂、市第二水厂、市节水教育基地等地,通过听取汇报、现场交流、实地查看等方式,详细了解市水务局各项工作开展情况。

近年来,菏泽市水务事业发展水平持续提升,防洪减灾体系逐步完善;城乡供水一体化基本

实现,菏泽人民彻底告别了饮用高氟水、苦咸水的历史;河湖生态持续改善,逐步构建了水清岸绿、人水和谐的宜居环境;水资源利用更加集约高效,通过了省级节水城市验收,并达到了国家级节水城市标准。

受邀代表们对近年来菏泽市水务工作取得的成就给予充分肯定,希望市水务局进一步提升服务质量、创新工作举措,加强水利基础设施建设,推进水资源节约利用,扎实落实政务公开工作相关要求,努力建设让人民群众满意的模范机关。



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)8月26日上午,菏泽市退役军人事务局举办“政府开放日”活动,邀请政协委员、教育界、企业界、书法界、文艺界退役军人等10余位代表参观菏泽市退役军人服务中心服务大厅。

代表们首先实地参观了市退役军人事务局机关建设,并详细了解了退役军人服务中心大厅办事流程、窗口设置及退役军人就业创业、法律法规等相关政策。

“我退役后参加工作近30年了,这个服务中心还是第一次来,不管是等候区的温馨设置,还是

服务窗口的微笑相迎和贴心服务,都让人找到了家的感觉。”一名参观人员高兴地说,“这里的服务窗口设置很好,退役军人能遇到的问题基本上都有相应窗口咨询、办理。”

在随后的座谈会上,市退役军人事务局相关负责人介绍了2020年以来我市退役军人服务体系建设及工作开展情况,就代表关心的问题进行了详细解答。代表们纷纷表示,通过面对面、零距离的交流体验,增进了他们对退役军人工作的理解与信任,架起了公众与退役军人工作的桥梁。